
Учетный № 71240041000111467207
Дата «23» июля 2024 года

Ссылка на карточку мероприятия в едином реестре контрольных (надзорных) 
мероприятий:
QR-код, обеспечивающий переход на страницу в информационно-телекоммуникационной 
сети «Интернет», содержащую запись единого реестра контрольных (надзорных) 
мероприятий о профилактическом мероприятии в едином реестре контрольных 
(надзорных) мероприятий, в рамках которого составлен соответствующий документ

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ
ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей 
и благополучия человека по Тульской области 

Новомосковский территориальный отдел 
Свердлова ул., д. 42, г. Новомосковск, 301650 

тел: 8 (487-62) 6-42-06; факс: 8(487-62) 6-59-59 
E-mail: novomsk@71 .rospotrebnadzor.ru

(наименование территориального органа государственного контроля (надзора)

Новомосковский территориальный отдел
(место составления акта)

"20" августа 2024г. 11 час. 00 мин.

(дата и время составления акта)

Акт профилактического визита

1. Профилактический визит проведен в соответствии с пунктом 11 (4) постановления 
Правительства РФ от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления 
государственного контроля (надзора), муниципального контроля».
2. Профилактический визит проведен в отношении муниципального казенного дошкольного 
образовательного учреждения центр развития ребенка - детский сад №17 общеразвивающего 
вида. ИНН 7115007245. ОГРН 1027101394550, чрезвычайно высокий риск

(наименование контролируемого лица, ИНН, ОГРН, объект контроля, категория риска)

3. Профилактический визит проведен по адресам (местоположению):

Тульская область, г. Кимовск. ул. Лермонтова, д.24А
(указывается адрес (местоположение), место осуществления контролируемым лицом деятельности или место нахождения иных 
объектов контроля, в отношении которых был проведен профилактический визит)



с «07» августа 2024г. 10-00 
по «07» августа 2024г. 17-00
(указываются дата и время фактического проведения профилактического визита)

Срок проведения профилактического визита приостанавливался в связи с необходимостью 
проведения экспертизы/испытания (нужное подчеркнуть) на основании: уведомления о 
приостановлении срока проведения профилактического визита № 15/5219-24 от 25.07.2024г. 
с «07» июля 2024г. 17-00 
по «20» августа 2024г. 11-00
(указывается основание для приостановления срока проведения профилактического визита, дата и время начала, а также дата и 

время окончания срока приостановления проведения профилактического визита)

4. Профилактический визит проведен в следующие сроки:

Срок проведения профилактического визита был продлен в связи с необходимостью 
проведения инструментального обследования____ -__________________________

с «_» ___________ г.
по «__» ___________г.

(указывается вид инструментального обследования, дата и время начала, а также дата и время окончания срока
продления профилактического визита)

5. Профилактический визит проведен: Борн Юлией Алексеевной -  ведущим специалистом -
экспертом __________________________

(указываются фамилия, имя отчество (при наличии), должность лица, проводившего профилактический визит)

6. К проведению профилактического визита были привлечены:
1) специалист: Воробьева Маргарита Анатольевна -  фельдшер -  лаборант микробиологической 
лаборатории филиала Федерального бюджетного учреждения здравоохранения «Центр гигиены 
и эпидемиологии в Тульской области в г. Новомосковске»:

(указываются фамилии, имена отчества (при наличии), должности специалистов)

2) эксперты (экспертные организации): Купцов Олег Владимирович -  заведующий отделом 
санитарно- эпидемиологической экспертизы, врач по общей гигиене отдела санитарно- 
эпидемиологической экспертизы филиала Федерального бюджетного учреждения 
здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Тульской области в г. Новомосковске». 
(указываются фамилия, имя отчество (при наличии), должность экспертов, или наименование экспертной организации,

с указанием реквизитов свидетельств об аккредитации и наименования органа по аккредитации, выдавшего
свидетельство об аккредитации).

7. При проведении профилактического визита присутствовали представители контролируемого 
лица: Дьякова Надежда Егоровна -  заведующая
(ФИО, должность)

8. При проведении профилактического визита контролируемое лицо проинформировано:

Информация Да/нет
Об обязательных требованиях, предъявляемых к его деятельности либо к 
принадлежащим ему объектам контроля

да

О соответствии объектов контроля критериям риска да
Об основаниях и о рекомендуемых способах снижения категории риска да

О видах, содержании и об интенсивности контрольных (надзорных) 
мероприятий, проводимых в отношении объекта контроля исходя из его 
отнесения к соответствующей категории риска

да

Иная информация (указать)



3

Осуществлено консультирование контролируемого лица да

9. При проведении профилактического визита были совершены следующие действия:
(указывается фактически совершенное действие: 1) осмотр, 2) отбор проб (образцов), 3) испытание, 4) инструментальные

исследования, 5) экспертиза, 6) истребование документов)

1) осмотр: 2) истребование документов: 
в следующие сроки: 
с «07» августа 2024г. 10 час. 00 мин. 
по «07» августа 2024г. 17 час. 00 мин.

3) отбор проб (образцов): 
в следующие сроки: 
с "20м августа 2024г„ 10 час. 00 мин. 
по "20" августа 2024г., 10 час. 25 мин.
по месту: Тульская область, г. Кимовск, ул. Лермонтова, д.24А
по результатам которого составлен протокол испытаний филиала ФБУЗ «Центр гигиены и 
эпидемиологии в Тульской области в г. Новомосковске» № 71-00-26/10864-24 от 12.08.2024г. 
(начало испытания 07.08.2024г. 12 час. 50 мин., окончание испытания 12.08.2024г. 11 час. 46 
мин.): № 71-00-26/10871-24 от 09.08.2024г. (начало испытания 07.08.2024г. 12 час. 50 мин., 
окончание испытания 09.08.2024г. 12 час. 02 мин.): № 71-00-26/10868-24 от 09.08.2024г. (начало 
испытания 07.08.2024г. 12 час. 50 мин., окончание испытания 09.08.2024г. 10 час. 18 мин.): № 
71-00-26/10868-24 от 09.08.2024г. (начало испытания 07.08.2024г. 12 час. 50 мин., окончание 
испытания 09.08.2024г. 10 час. 18 мин.): № 71-00-26/10886-24 от 09.08.2024г. (начало испытания 
07.08.2024г. 12 час. 50 мин., окончание испытания 09.08.2024г. 11 час. 37 мин.): № 71-00- 
26/10867-24 от 09.08.2024г. (начало испытания 07.08.2024г. 12 час. 50 мин., окончание 
испытания 09.08.2024г. 09 час. 49 мин.)

4) экспертиза 
в следующие сроки: 
с "07" июля 2024г., 10 час. 00 мин. 
по "20" августа 2024г.„ 10 час. 45 мин.
по месту: Тульская область, г. Новомосковск, ул. Свердлова, д. 42
экспертное заключение филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тульской области в г. 
Новомосковске» № 26/1289-2024-18-04 от 20.08.2024г.

с "07" июля 2024г„ 10 час. 00 мин. 
по "20" августа 2024г., 10 час. 50 мин.
по месту: Тульская область, г. Новомосковск, ул. Свердлова, д. 42
экспертное заключение филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тульской области в г. 
Новомосковске» № 26/1290-2024-18-04 от 20.08.2024г.
(указывается по каждому фактически совершенному действию)

10. При проведении профилактического визита рассмотрены истребованные документы:
1) договоры на оказание услуг медицинского обслуживания, вывозу ТБО, проведение дератизационных 
работ, организацию питания, стирке белья
2) личные медицинские книжки сотрудников.
(указывается рассмотренные документы, представленные контролируемым лицом)

11. При проведении профилактического визита было установлено:
В муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении центр развития 

ребенка - детский сад №17 общеразвивающего вида по адресу: Тульская область, г. Кимовск, ул. 
Лермонтова, д.24А:
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1 .Постельные принадлежности хранятся в открытых стеллажах, что является нарушением 
п. 2.11.5. СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям 
воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи».
_____ 2.Покрытие подходов и дорожек на территории имеют дефекты (нарушено асфальтовое
покрытие), что является нарушением п. 2.2.4. СП 2.4.3648-20«Санитарно-эпидемиологические 
требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и 
молодежи»;
______З.Полы в постирочной (частично) имеют дефекты и повреждения (отмечена плитка с
повреждениями и трещинами), что является нарушением п. 2.5.2. СП 2.4.3648-20«Санитарно- 
эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и 
оздоровления детей и молодежи»;
______4.Не обеспечена иммунизация в соответствии с Национальным календарем
профилактических прививок сотрудников, не привитых в соответствии с требованиями п.2.ст.5. 
Федерального закона от 17.09.1998г. №157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных 
болезней». Постановления Правительства Российской Федерации от 15.07.1999г. №825;
______5. На пищеблоке не работает система вытяжной вентиляции, что является нарушением п.
2.7,4. СП 2.4.3648-20«Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания 
и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»;
______ 6 .Холодильная единица в медицинском кабинете устаревшего образца, не поддерживает
достаточный температурный режим, требует замены, что является нарушением п. 2А6.2. СП 
2.4.3648-20«Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и 
обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»

(указываются выводы, по результатам осмотра, рассмотрения документов, проведенных исследований, 
испытаний, экспертиз: 1) вывод об отсутствии нарушений обязательных требований; 2) вывод о выявленных 
нарушениях обязательных требований; 3) сведения о факте устранения нарушений обязательных требований до 
окончания профилактического мероприятия)

12. К настоящему акту прилагаются:
протоколы осмотра от 07.08.2024г.. протокол отбора проб (образцов) пищевой продукции и 
песка от 07.08.2024г.. экспертные заключения № 26/1289-2024-18-04 от 20.08.2024г.. № 26/1290- 
2024-18-04 от 20.08.2024г.. протоколы испытаний № № № 71-00-26/10864-24 от 12.08.2024г.; 71- 
00-26/10871-24 от 09.08.2024г.. 71-00-26/10868-24 от 09.08.2024г.. 71-00-26/10868-24 от 
09.08.2024г.. № 71-00-26/10886-24 от 09.08.2024г.. № 71-00-26/10867-24 от 09.08.2024г.. 
предписание № 329 от
(указывается (протокол осмотра, протокол отбора проб (образцов), протокол инструментального заключения, их 
реквизиты, а также иные документы, являющиеся доказательствами выявленных нарушений, предписание об 
устранении выявленных нарушений)

Ведущий специалист-эксперт Ю.А.Борн
(должность, фамилия, инициалы инспектора) (подпись)

Отметка об ознакомлении или об отказе в ознакомлении контролируемых лиц или их представителей с актом (дата и 
время ознакомления).

20.08.2024г. 11-00 час.
(дата, время) (подпись)

заведующая
(должность)

Дьякова Н.Е.
(Ф.И.О.)



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ
ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тульской области
Новомосковский территориальный отдел

(наименование территориального органа государственного контроля (надзора))

Предписание

об устранении выявленных нарушений 
обязательных требований

Новомосковский территориальный
№ 329______________ ______________отдел_____________  « 20 » августа 2024 г.

(место выдачи предписания)

Мною, Борн Юлия Алексеевна
(фамилия, имя, отчество инспектора)

при проведении профилактического визита в отношении: муниципального казенного 
дошкольного образовательного учреждения цент развития ребенка - детский сад №17 Тульская 
область, г. Кимовск, ул. Лермонтова. д.24А (Тульская область, г. Кимовск. ул. Лермонтова, д.24А) 

(указывается наименование контролируемого лица, адрес место нахождения и места осуществления деятельности)

выявлены следующие нарушения обязательных требований:
1 .Постельные принадлежности хранятся в открытых стеллажах, что является нарушением п. 

2.11.5. СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и 
обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи».
_____ 2.Покрытие подходов и дорожек на территории имеют дефекты (нарушено асфальтовое
покрытие), что является нарушением п. 2.2.4. СП 2.4.3648-20«Санитарно-эпидемиологические 
требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»:
______З.Полы в постирочной (частично) имеют дефекты и повреждения (отмечена плитка с
повреждениями и трещинами), что является нарушением п. 2.5.2. СП 2.4.3648-20«Санитарно- 
эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления 
детей и молодежи»:
______4,Не обеспечена иммунизация в соответствии с Национальным календарем
профилактических прививок сотрудников, не привитых в соответствии с требованиями п.2.ст.5. 
Федерального закона от 17.09.1998г. №157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней». 
Постановления Правительства Российской Федерации от 15.07.1999г. №825:
______ 5. На пищеблоке не работает система вытяжной вентиляции, что является нарушением п.
2.7.4. СП 2.4.3648-20«Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и 
обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»:
______ б.Холодильная единица в медицинском кабинете устаревшего образца, не поддерживает
достаточный температурный режим, требует замены, что является нарушением п. 2.4.6.2. СП 
2.4,3648-20«Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, 
отдыха и оздоровления детей и молодежи»



(указать нарушения, а также структурную единицу нормативного правового акта, 
обязательные требования которого были нарушены)

На основании изложенного и руководствуясь абзацем 5 пункта 11(4) постановления 
Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и 
осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля» и с целью 
устранения выявленных нарушений предписываю:

1 .Постельные принадлежности хранить в закрытых стеллажах:
Срок исполнения: 20.08.2025г.

______2.Восстановить асфальтовое покрытие подходов и дорожек на территории;
_______Срок исполнения: 20.08.2026г.
______3.Восстановить целостность пола в постирочной;
_______ Срок исполнения: 20.08.2025г.
______4.Обеспечить иммунизацию в соответствии с Национальным календарем профилактических
прививок сотрудников, не привитых в соответствии с требованиями п.2.ст.5. Федерального закона от 
17.09.1998г. №157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней». Постановления 
Правительства Российской Федерации от 15.07.1999г. №825:
________ Срок исполнения: 20.11.2024г.
______5. На пищеблоке отремонтировать систему вытяжной вентиляции:
________Срок исполнения: 20.08.2026г.
______ б.Заменить холодильное оборудование в медицинском кабинете.
________ Срок исполнения: 20.08.2025г.

(указать требования, подлежащие выполнению в целях устранения выявленных нарушений обязательных требований,
срок устранения нарушений)

Ответственность за выполнение мероприятий возлагается на муниципальное бюджетное 
дошкольное образовательное учреждение центр развития ребенка -  
детский сад №17 Тульская область, г. Новомосковск, ул. Свердлова, д.29

наименование и адрес место нахождения контролируемого лица

Информацию о выполнении настоящего предписания необходимо представить в
Новомосковский территориальный отдел по адресу: Тульская область, г. Новомосковск, ул. 
Свердлова, д.42 тел./факс 8-487-62 6-10-28/6-59-59 заказным почтовым отправлением с 
уведомлением о вручении или иным доступным способом в срок до

«20» ноября 2024г., «20» августа 2025г., до «20» августа 2026г., с приложением 
документов и сведений, подтверждающих исполнение предписания.

Настоящее предписание может быть обжаловано в течение десяти рабочих дней с момента его

получения в досудебном порядке, предусмотренном Федеральным законом от 31.07.2021 г. № 248-

ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

Предписание об устранении нарушений обязательных требований, выданное в рамках

осуществления федерального государственного санитарно-эпидемиологического надзора может

быть обжаловано в судебном порядке только после прохождения процедуры досудебного

обжалования.

Ведущий специалист-
эксперт

(должность лица, составившего 
предписание)

(подпись)

Ю.А. Борн

(инициалы и фамилия)

> Н.Е. ДьяковаС предписанием ознакомлен(а) «20» августа 2024г.



(подпись) (инициалы и фамилия)

Предписание направлено по адресу:

Тульская область, г. Кимовск. ул. Лермонтова, д.24А
*Контролируемое лицо имеет право подать ходатайство о продлении срока исполнения 

предписания об устранении выявленных нарушений, выданного по результатам проведения 
обязательного профилактического визита в соответствии с пунктами 11(4), 11(5)
постановления Правительства РФ от 10.03.2022 №336 «Об особенностях организации и 
осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» до одного 
года (ст. 93 ФЗ №248-ФЗ). Ходатайство можно подать с помощью Единого портала 
государственных и муниципальных услуг (функций), а также на бумажном носителе, 
электронной почтой и любым доступным способом.


